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平成27年第８回 湯沢市教育委員会議事録 
 

 

 

 

日 時：平成27年７月30日（木）午後２時00分 

 

場 所：湯沢市役所 ４階 43会議室 

 

 

 

 １．会議に出席した委員 

  

１ 番  藤  井  泰  樹

２ 番  和  田  隆  彦

３ 番  佐  藤  和  広

４ 番  後  藤   美 喜 子

５ 番  芳  賀     誠

 

 

 

１．会議に出席した事務局職員 

 

教育部長  山 内 信 弘 

教育部次長兼教育総務課長  佐 藤 茂 樹 

教育部学校教育課長  近 野 良 浩 

教育部生涯学習課長  佐 藤   司 

教育部教育総務課主幹  斎 藤 正 幸 （書 記） 

 

 

 

 １．会議に提出された議案 

 

     議案第17号  湯沢市生涯学習センター条例の一部改正の申し出について 

 

     議案第18号  湯沢市立公民館条例の一部改正の申し出について 
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【午後２時02分 開  会】 

 

芳 賀 委 員 長  第８回湯沢市教育委員会を開催いたします。 

大変暑い日が続いております。今日は会議が二つありますので、よろしく

お願いしたいと思います。 

 

前議事録の承認 

 
芳 賀 委 員 長  それでは、次第の２、議事録の承認であります。事前配付されております

ので、内容等について訂正等ございませんか。 

 

  － <発言なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  よろしいですか。 

 

  － <異議なし> － 

 

芳 賀 委 員 長 

 

 それでは承認といたします。 

 

議事録署名委員の指名 
 

芳 賀 委 員 長  今回の議事録の署名委員ですが、３番の佐藤委員、４番の後藤委員にお願

いします。 

 

教育長報告 
 

芳 賀 委 員 長  それでは、次に次第の３、教育長報告です。よろしくお願いします。 

 

和 田 教 育 長  夏休みに入りましたけれども、今日現在まで、児童生徒或いは教職員に関

わる事故、施設等に関する異常報告はありません。 

次に、夏季休業中の教育委員会の事業について、実施された事業について

簡単に報告させていただきます。７月23日ですけれども、湯沢文化会館で防

災体験教室を実施しました。５・６年生が対象で、各小学校から５名、計60

名の参加がありました。この教室は、県総務部総合防災課担当事業というも

のがありまして、その指導者派遣事業を活用しました。３名の職員に講師と

して出席していただきました。どのような内容かと言いますと、例えば、「皆

さんが学校からの帰宅途中、地震が発生しました。あなたは、そのまま帰宅

しますか、それとも一旦学校に戻りますか。イエスかノーか」。イエス、ノ

ーを判断した理由、それをグループごとに、それぞれの判断理由を聞いて、

それを全体の場で発表するというもので、色々な状況を想定してイエス、ノ

ーを答えると思いますので、「このまま家に帰るとすれば、もしかすると途

中このように危険な状況があるかもしれない」、或いは「逆に学校に戻ると

しても、学校に戻る途中に道路が塞がっていたらどうするか」など、色々な

場面が想定されて、非常に良い、自己判断力を身に付ける場合の体験研修・

教室であったと思いました。子どもたちも意欲的に教室に参加していたと思

います。 

二つ目ですが、湯沢市かがやきサポーター夏季研修を、７月27日（月）に

行いました。市役所内です。対象は、かがやきサポーター21名と、各校の特
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別支援教育コーディネーターです。タイトル（内容）は「子どもの理解と適

切な支援を目指して」と「１学期での成果・課題・疑問について」のグルー

プ協議です。秋田大学教育文化学部の非常勤講師、稲川養護学校の教諭４名

等に講師としてお願いした事業です。同じ日の午後ですが、特別支援教育学

級担任研修会を開催しました。これは、「個別の指導計画の活用に向けて」

と、グループ協議を行いました。講師としては、指導主事２名、教育専門監

２名、教諭１名の計５名に講師をお願いしました。なお、この後の教育委員

会事業につきましては、報告事項の中にありますので、そちらで紹介させて

いただきたいと思います。 

続いて、各種スポーツ大会の結果報告です。もうご存知だと思いますが、

全県ミニバスケットボール大会が７月25日、26日の二日間ありまして、男子

は湯沢西小学校が準々決勝で６点差、山田小学校は１回戦で敗退しておりま

す。女子は、湯沢東小学校が準々決勝３点差で惜敗ということで、３校とも

全力で頑張ってくれたと思っております。全県の少年野球につきましては、

今日午後２時から決勝ということで、対戦校は能代一中です。その都度、校

長に激励の電話を入れておりますが、ツキもあるけれども、非常に子どもた

ちが頑張っている、尻上がりの調子ということで、決勝ですので思いっきり

頑張らせてくださいと激励しました。 

それから、文化活動コンクール大会関係です。第23回県小学校バンドフェ

スティバルがありましたが、東北大会出場は３校ということで、尾崎小、協

和小、勝平小ですが、湯沢東小、湯沢西小、川連小、三関小も良く頑張った

との専門家からの情報を得ております。 

それから、陸上競技大会ですが、全県大会で優勝、110mH、藤原拓馬君、雄

勝中３年生。東北大会、それから全国標準の15秒を切っておりますので、全

国大会に出ますが、その他に、東北大会には４位まで出られまして、湯沢北

中から、110mHに３年生の堀川佑太君、女子走り幅跳びに３年生の平山友里夏

さん、男子走り高跳びに３年生の佐藤翔輝君が出場します。大変よく頑張っ

てくれていると思います。 

最後です。９月13日（日）、ふるさとあきたラン！横手大会（第２回全県

25市町村駅伝大会）です。会場は、ふるさと村の正面玄関を発着点とする29.2

㎞、９区間で行われまして、今日午後７時から、選手への説明会を行う計画

になっています。 

以上です。 

 

芳 賀 委 員 長  ありがとうございました。 

ただいまの教育長報告につきまして、何か質問等ございませんか。 

 

  － <発言なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  よろしいですか。 

 

  － <なし> － 

 

議 事 
 

芳 賀 委 員 長  それでは、次に議事に入ります。議案第17号、湯沢市生涯学習センター条

例の一部改正の申し出について、説明をお願いします。 
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佐 藤 

生涯学習課長 

 議案第17号、湯沢市生涯学習センター条例の一部改正の申し出についてで

ございます。提案の理由でございますが、現在の小野地区センターを、旧小

野小学校へ移転するため、施設の位置を改める申し出をするものでございま

す。次のページをご覧ください。４ページでございます。条文の改正内容に

つきましては、第７条の表中に、小野地区センターの位置を、湯沢市小野字

東水口205番地２とございますが、これを湯沢市小野字油屋敷15番地に改める

ものでございます。施行期日は、平成28年４月１日でございます。 

以上です。 

 

芳 賀 委 員 長  ありがとうございました。 

このことにつきまして、質問等ございませんか。 

 

  － <なしの声> － 

 

芳 賀 委 員 長  私からですが、旧小野小の、スペースとしてはどのくらい使うのですか。

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 体育館と渡り廊下部分の音楽室を活用いたします。 

 

 

芳 賀 委 員 長  入口はそこ専用のであって、教室棟とは完全に分離されているということ

ですか。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 校舎棟は一般企業へ貸出することになっていますので、間仕切りをする予

定です。 

 

芳 賀 委 員 長  工事等は必要ですか。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 放課後児童クラブが入りますので、改修工事が必要となるということで、

９月補正に改修工事費は計上しております。 

 

芳 賀 委 員 長  わかりました。 

それでは、質問等は以上ということですので、このことを市長へ申し出る

ということで承認してよろしいですか。 

 

  － <異議なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  それでは、承認といたします。 

次に、議案第18号、湯沢市立公民館条例の一部改正の申し出について、説

明をお願いします。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 議案第18号、湯沢市立公民館条例の一部改正の申し出についてでございま

す。提案理由としましては、現在、小野地区センターと併設しております市

立小野公民館を移転するため、その施設の位置及び使用料を改める申し出を

するものでございます。次のページをご覧ください。条文の改正につきまし

ては、第２条第２項表中の小野公民館の位置を、先ほどの小野地区センター

と同様に変更するものでございます。なお、使用料につきましては、別表中

に規定しておりまして、現在のホールその他各室というものを、体育室（全

面・半面）、その他各室というように改めるものでございます。使用料につ

きましては、記載のとおりでございますが、算定にあたりましては、社会教
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育施設の使用料算定基準により算出してございます。なお、施行期日は、平

成28年４月１日でございます。 

以上です。 

 

芳 賀 委 員 長  この件につきまして、質問等ございませんか。 

 

佐 藤 委 員  使用料は、１時間いくらという形でしょうか。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 表の一番左端、体育室（全面）920円とありますが、これが開館から正午ま

で、次の列が正午から午後５時まで、次が午後５時から閉館までということ

になっています。一番最後が冷暖房料というような区分になっています。 

 

芳 賀 委 員 長  そうすれば、これは何らかの形で表記したほうが良いですね。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 わかりました。 

 

 

芳 賀 委 員 長  他にございませんか。 

 

  － <発言なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  よろしいですか。 

 

後 藤 委 員  先ほどの話からすれば、体育室と音楽室ということでしたので、その他の

各室というのは音楽室のことですね。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 そうです。音楽室を一般の地域の方々に開放する際にその他の各室を使用

させるものです。 

 

芳 賀 委 員 長  名称を変えるということですね。音楽室ではないですね。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 そうです。 

 

 

芳 賀 委 員 長  他にございませんか。 

 

藤 井 委 員  他からすると使用料が高いですよね。文句はでませんかね。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 各室については、同じ額の設定になっておりますが、体育室については、

旧小野小学校が新しい建物であるということで、算定の基準が残存価格から

割り出すということになっていますので、このような額になるということで

す。 

 

芳 賀 委 員 長  他にございませんか。 

 

  － <発言なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  それでは、この議案第18号を市長へ申し出るということで承認してよろし

いですか。 
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  － <異議なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  では承認といたします。 

 

その他 
 

芳 賀 委 員 長  次第の５、その他に入ります。 

その他についてお願いします。 

 

佐 藤 

教 育 部 次 長 

 教育総務課からですけれども、二つあります。 

一つ目が、統合学校給食センター建設工事請負契約の締結でございます。

入札によって建設の業者が決まりましたのでご報告いたします。議決要件に

なりますので、８月４日の臨時議会で議決された後、正式契約になります。

建築場所については、これまでご説明してありましたとおりの岩崎字狐塚８

番１号です。建設規模も、これまでご説明してあるとおり変わりありません。

工期は、完成が来年の９月30日です。契約内容ですけれども、建築部分につ

きましては、㈱丸臣高久建設です。電気工事につきましては㈱近江電設、機

械設備工事につきましては岩野設備工業㈱です。合計1,741,284千円というこ

とになります。学校給食センターについては以上でございます。 

次のページをご覧ください。２ページになります。教育用コンピュータ機

器及びソフトウェア一式の売買契約の締結についてということですけれど

も、いわゆる学校のコンピュータ室のパソコンのことでございます。これは、

平成16・17年度にかけて購入されてきたパソコン教室のパソコンを入れ替え

るというもので、対象になる学校については、【５ 納入場所】に記載して

あります小学校６校でございます。平成16・17年度に整備した際は、パソコ

ンのＯＳがＸＰということで、去年の４月の時点でライセンスのサポートが

終了しておりまして、早急に更新しなければならないという状況で、今年、

予算が付いて更新するということでございます。契約金額は、記載してあり

ますとおり41,040千円でございます。最終的な納入期限としまして２月１日

を想定しております。できるだけ３学期から使えるような形で更新していき

たいと考えております。契約の相手方は、㈱ロイヤルパソコンシステムです。

以上です。 

 

芳 賀 委 員 長  通していきたいと思います。次、学校教育課お願いします。 

 

近 野 

学校教育課長 

 先ほど、教育長から既に終了した事業のお話がありましたが、今後の事業

について、お話をさせていただきます。 

資料３ページをご覧ください。平成27年度湯沢市生徒指導研修会を、８月

18日午前中に開催する予定であります。内容でありますが、一つに、中央研

修を受けている山田中学校の菅校長先生の講話、それから湯沢北中学校の

佐々木直毅先生の講話の二つを予定しております。この内容が、いじめ問題

に関する内容であり、それを受けて協議ということで、中学校区単位で生徒

指導担当の協議会を予定しております。 

次に４ページをご覧ください。平成27年度地域子どもの安全・安心づくり

研修会を開催します。共催として、湯沢警察署、湯沢市防犯協会、湯沢市防

犯指導隊、湯沢市交通指導隊の方々にご講義頂きまして、地域の子どもたち

への生活に関する安心・安全について協議を行う予定であります。 

続いて５ページでありますが、インテンシブ・イングリッシュ・バスツア
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ーを実施いたします。期日が８月19日であります。ＡＬＴ３名がこのバスツ

アーを企画して、そこに子どもたちを乗せて、今回は主に雄勝地区に出掛け

て、色々なものを見ながら、また、ＡＬＴと英語でコミュニケーションを図

りながら１日を過ごすということで実施する予定であります。英語でのコミ

ュニケーションの楽しさと、外国人の方と一緒に１日を過ごす中で自信をつ

けてもらえれば良いと思っております。 

続いて６ページをご覧ください。教職員の授業力向上に関わる研修の計画

です。６ページが理科観察・実験パワーアップセミナーということで、８月

19日に川連小学校の理科室をお借りして開催する予定であります。２学期の

小学校の理科の授業に役立つような実験内容について、教育専門監から指導

していただく予定をしております。また、７ページですが、８月20日、算数・

数学授業力向上セミナーということで、午後日程で、教育専門監の倉田先生

から実践紹介と、普段、算数・数学を指導している中での悩み等を出してい

ただいて協議して、授業改善に生かしていこうというような研修会を開催す

る予定であります。 

最後でありますが、８ページをご覧ください。平成27年度夏休み子ども学

習教室を今回も開催いたします。既に募集を掛けましたが、150名の児童生徒

がこの事業にやってきます。１日目が132人、２日目が142人です。延べにす

ると274名の子どもたちが湯沢文化会館に集まって、一つは、学習サポートと

いうことですが、夏休みの終わりの時期になってくるので、その学習のサポ

ートを指導主事がいたします。その後、英会話教室、理科実験教室、算数数

学教室、わくわく国語教室ということで、子どもたちがこの内から選択をし

てこの授業に参加します。担当は、指導主事及び教育専門監で行います。 

以上です。 

 

芳 賀 委 員 長  ありがとうございました。 

それでは、次、生涯学習関係ですね。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 始めに、平成27年度成人式についてであります。資料はございませんが、

今年度も８月15日（土）、午後３時から湯沢文化会館に於いて開催します。

今年度の対象新成人は518人で、男性が245人、女性が273人というような状況

でございます。式典の中で記念行事といたしまして、今年度、ＮＧ吹奏楽団

による演奏を予定しております。 

次に、資料の９ページでございます。プレサマーミュージックフェスティ

バルと響け復興のハーモニー音楽のまちゆざわサマーミュージックフェステ

ィバル2015についてでございます。こちらも今年で８回目の開催となります

サマーミュージックフェスティバルを、８月16日に開催を予定しております。

今年度はゲスト奏者として、サクソフォーン奏者の小串俊寿氏（山形県出身）

をお招きし開催する予定でございます。次のページでございます。10ページ

に関連事業といたしまして、②プレサマーミュージックフェスティバルでご

ざいますが、８月６日、午後６時30分から、市役所市民ロビーに於いて開催

を予定しております。 

次に近代児童作品展についてでございます。既に開催しておりますが、７

月12日から来年の２月14日まで、郡会議事堂記念館に於きまして、明治45年

から昭和39年までの、東小学校に保存されておりました児童生徒の作品を展

示する事業でございます。作品数は123幅あり、今後６期に分けまして開催を

予定しております。 

次に、12ページでございます。第３回髙橋利兵衛家文書展（昔の教科書展）

でございます。こちらは、８月５日から８月24日まで、稲川カルチャーセン
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ターに於いて開催を予定しております。展示する内容につきましては、髙橋

利兵衛家から寄贈いただきました、明治から大正時代に掛けての尋常小学校、

尋常高等小学校の教科書、副読本を中心に展示を予定しております。 

次に、スポーツ施設に関するアンケート調査についてでございます。こち

らにつきましては、２月の教育委員会にもお示しいたしましたが、現在、策

定を予定しております湯沢市スポーツ施設整備基本計画に反映するため、市

民の意識調査をする目的でアンケート調査を実施するものでございます。調

査の期間につきましては、８月５日に発送いたしまして、８月31日期限を予

定しております。調査対象につきましては、市内に居住し、平成27年７月１

日現在で満16歳以上の方1,200人を対象に実施いたします。調査方法につきま

しては、郵送による配布、回収を予定しております。調査の内容につきまし

ては、３区分に分かれておりまして、１つ目がアンケート調査ご協力のお願

い、こちらはアンケート調査実施にあたっての背景、経緯、必要性について、

調査の目的についての説明をしております。２つ目が資料編として、財政状

況の推移、将来の人口推計、スポーツ施設の設置状況、施設の管理費（維持

管理費）及び利用状況についての資料を掲載しております。３つ目として調

査項目ですが、こちらは４区分になっておりまして、１点目が、性別、年齢、

居住地など回答者の属性についてです。２点目が、スポーツ施設の利用状況

について、３点目が、スポーツ施設再編（廃止・統合・新規整備）について

でございます。４点目が利用者負担についての質問というような内容になっ

ています。３点目のスポーツ施設の再編の廃止、統合につきましては、素案

の中で、市の再編方針の案を示しておりますので、これに対するご意見を頂

戴することとしております。また、新規整備につきましては、必要性と必要

な施設についてのお伺いをしております。 

最後でございます。第33回湯沢七夕健康マラソン大会についてでございま

す。こちらも資料はございませんが、例年どおり８月７日（金）、市庁舎前

をスタート、ゴールといたしまして実施いたします。今年度の参加者は976

人で過去最多の参加者でございます。遠来者（一番遠くから参加してくださ

る方）は、神戸市からの参加でございます。また、最年長者は秋田市から参

加してくださいます87歳の男性です。また、ゲストランナーといたしまして、

これまで浅利純子さん一人でございましたが、今年度はタレントの西田美歩

さんをお招きして開催する予定でございます。西田さんについては、お父さ

んが秋ノ宮出身で、市の職員の方と関係が深いということでご紹介いただき、

非常に格安で参加していただくことになっております。 

以上です。 

 

芳 賀 委 員 長  ありがとうございました。 

たくさんありましたけれども、質問等ございましたら、先ず教育総務課の

ほうからいかがでしょうか。ありましたらお願いします。２件あります。 

 

  － <発言なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  特にございませんか。 

 

  － <なしの声> － 

 

芳 賀 委 員 長  それでは、学校教育課の事業について、たくさんありますがこれについて

質問等ございませんか。 
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  － <発言なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  この要項はもう配られているでしょう。ミスプリがありますが。 

 

近 野 

学校教育課長 

 当日配る分だと思いますので、教えていただければ大丈夫です。 

 

 

芳 賀 委 員 長  ３ページの【３ 会場】の【湯沢市役所４回】です。 

 

近 野 

学校教育課長 

 申し訳ありません。 

 

 

芳 賀 委 員 長  学校教育課の事業、たくさんありますけれども、何か質問等ございません

か。 

 

  － <発言なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  これは、参加者はもう分かっているでしょうか。 

 

近 野 

学校教育課長 

 はい。分かっています。 

 

 

芳 賀 委 員 長  参加者数はどうですか。 

 

近 野 

学校教育課長 

 生徒指導は、各校担当１名ということで17名。子どもの安全・安心は、各

担当ということで、そのままです。イングリッシュ・バスツアーについては、

小中学生26名です。そのうち、小学生が22名、中学生が４名。なかなか中学

生の皆さん夏休みは忙しいようです。理科実験の教職員の研修ですが、９名

です。算数・数学授業力向上セミナーのほうが15名参加の予定です。子ども

学習教室については、先ほどお話ししましたが、延べ274名です。 

 

芳 賀 委 員 長  わかりました。これだけの事業をやっていくとなりますと、学校教育課は

大変忙しいと思いますけれど、有効な研修だと思いますので頑張ってやって

ください。 

それでは次、生涯学習課関係ですが、こちらもたくさんありますがいかが

でしょうか。 

 

藤 井 委 員  12ページの催し物ですが、これは実際手に取って触ったりできるものなん

ですかね。ただ展示してあるだけなんですか。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 資料にもございますが、実際手に触れて体験できるような展示形式を考え

ております。 

 

佐 藤 委 員  近代児童作品展ですけれども、これは無料ですか。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 郡会議事堂ですので、無料です。 
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後 藤 委 員  同じく近代児童作品展ですけれども、作品を２月まで展示すれば、その後、

どこに保管するのですか。東小学校に戻しているのですか。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 かつては東小学校に保管しておりましたが、東小学校が合併後は教育委員

会に移管になっておりまして、この後は稲川庁舎に保管することになってい

ます。 

 

後 藤 委 員  大量に、大きいものもあって、保管するところが大変かなと思ってでした。

 

芳 賀 委 員 長  この児童の作品は、よく保管していたものですね。これは多分すばらしい

資料だと思います。委員の皆さんも是非一度どうぞ。全部一気に展示しても

らえれば良いでしょうけど、体育館一つ必要でしょうね。本当に素晴らしい

文化財です。 

 

佐 藤 委 員  かなりの数あるということですよね。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 掛け軸に作品をすべて表具してありますので、習字であれば６点ほどです

が、それが123幅ありますのでかなりの数になります。 

 

芳 賀 委 員 長  湯沢市に長く住んでいる人、大半ですけれども、身近な人の作品があると

思います。 

それから、先ほど質問がでましたけれども、髙橋利兵衛家の文書と文書以

外にもあると思いますが、素晴らしいですので是非一度ご覧になってみてく

ださい。 

これは第３回と書いていますが、展示物が大分変っているのですね。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 今までは古文書関係でしたが、今回は教科書ということです。 

 

 

藤 井 委 員  教科書以外はやらないのですか。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 今回はそうです。 

 

 

芳 賀 委 員 長  他にございませんか。 

 

  － <発言なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  最後に、スポーツ施設に対するアンケート調査ですが、これからの計画に

反映するということですけれど、アンケート結果は公開（公表）するのです

か、しないのですか。 

 

佐 藤 

生涯学習課長 

 今のところは公開を予定しておりません。 

 

 

芳 賀 委 員 長  他にございませんか。 

 

  － <発言なし> － 
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芳 賀 委 員 長  ないようですので、その他を終わりとします。 

これですべて終わりになりますがよろしいですか。 

 

  － <異議なし> － 

 

芳 賀 委 員 長  それでは、第８回湯沢市教育委員会を閉じます。 

 

 

 

【午後２時37分 閉  会】 


